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Dotyczy: Załącznik nr 1 i do OPZ komputery przenośne. 
Komputery przenośne 19 szt. dla Gmina Nowe Piekuty – 2 szt., Gmina Krasnopol – 10 szt., 
 Pytanie 1: 
Dotyczy: Załącznik nr 1 do SWZ OPZ na e-usługi. 

W załączniku nr 1 do SWZ OPZ na e-usługi Zamawiający opisuje Portal Interesanta wraz z funkcjonalnościami systemu pozwalające na zarządzanie dokumentami powstającymi w komunikacji z urzędem. Funkcjonalności w zakresie obsługi korespondencji mieszkańca z urzędem (szczególnie w zakresie potwierdzania doręczenia) powielając funkcjonalności platformy ogólnopolskiej ePUAP oraz założeń wdrażanej aktualnie ustawy o eDoręczeniach (USTAWA z dnia 18 listopada 2020 r. o doręczeniach elektronicznych), ponadto funkcjonalności obsługi formularzy elektronicznych w Portalu Interesanta pokrywają się z funkcjonalnościami dostępnymi na platformie ePUAP. 

Czy Zamawiający uzna za spełnienie warunku, jeżeli wszelkie funkcjonalności związane z obsługą korespondencji (w tym generowanie Urzędowego Poświadczenia Odbioru, formularze elektroniczne) będę realizowane w na platformie ePUAP?
Odpowiedź na pytanie nr 1

Zamawiający oczekuje dostawy platformy niezależnej od ePUAP posiadającej własne ESP.
Pytanie nr 2
Dotyczy: Załącznik nr 9 do SWZ Wymagania dla próbki przedmiotu zamówienia oraz zasady i zakres jej badania W związaniu z pytanie nr 1 zwracamy się z prośbą o zmianę scenariuszy Wymagania dla próbki przedmiotu zamówienia oraz zasady i zakres jej badania. Klucze dla realizacji projektu jest realizacja celów, w tym celów szczegółowych, realizacja e-usług. Prosimy o uwzględnienie w Załączniku nr 9 do SWZ wymagań dotyczących Portalu Interesanta. Prosimy o zmianę kryteriów spełniania warunków, tak aby element próbki systemu był oceniany. W obecnym kształcie zerojedynkowego podejścia do oceny próbki, stanowi ona praktycznie warunek udziału a nie weryfikacji oczekiwanych cech i właściwości dostawy.
Odpowiedź na pytanie nr 2 

Zamawiający pozostawia scenariusz bez zmian. 
Pytanie nr 3
Dotyczy: Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego o wartości zamówienia przekraczającej progi unijne o jakich stanowi art. 3 ustawy z 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 poz. 1129 z późn. zm..) – dalej „ustawa Pzp” na dostawy pn. "Rozwój e-usług Województwa podlaskiego" 

Do w/w postępowania zostały wniesione 2 odwołania, co rodzi konieczność udziału w rozprawach w KIO, co z pewnością przyczyni się do opóźnienia w podpisaniu umowy Zamawiającego z potencjalnym Wykonawcą, realnie termin podpisania umowy będzie możliwy najwcześniej około połowy października. Zgodnie z zapisami SWZ termin realizacji zamówienia określono na dzień 20.12.2021. Potencjalny wykonawca na realizację zamówienia będzie miał około 2 miesiące, co w przypadku projektów integracyjnych o tak złożonym zakresie jest praktycznie niemożliwe. 

Zwracamy się z prośbą o wydłużenie terminu realizacji zmówienia, minimum 6 miesięcy od podpisania umowy. 

Odpowiedź na pytanie nr 3
Zamawiający nie wyraża zgodny na wydłużenie terminu. 
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